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 2.1.  B Tekst opowiada o jeżu, który włożył głowę do kubka po jogurcie,  

    chcąc skosztować tego, co w nim zostało, ale głowa w kubku  

    utknęła i jeż nie mógł jej wyjąć. Z fragmentów tekstu w sąsiedztwie  

    luki można wywnioskować, że w luce powinien być czasownik: Oto  

    lekcja, którą pewien jeż … po włożeniu głowy do opakowania po  

    jogurcie, które znalazł w pobliżu pewnego domu. – z kontekstu  

    wiadomo, że czasownik ten wiąże się z wyrazem lekcja i powinien  

    być w czasie przeszłym. W ramce znajdują się 2 takie czasowniki:  

    B. learned i E. prepared – oba mogą łączyć się z wyrazem lesson,  

    jednak z treści tekstu wynika, że jeż dostał nauczkę (learned the  

    lesson), a nie przygotował lekcję (prepared the lesson).  

 2.2.  D Luka wymaga wstawienia przyimka określającego miejsce (koło  

    domu). Do wyboru w ramce są dwa przyimki – A. between oraz D.  

    outside. Przyimek between wymagałby podania dwóch miejsc, gdyż  

    określa lokalizację pomiędzy jednym a drugim obiektem. Za luką  
         

    znajduje się jednak tylko jeden obiekt – their house.  

 2.3.  F W ostatniej luce wymagane jest wstawienie czasownika w czasie  

    przeszłym, który oznacza ucieczkę oraz tworzy związek wyrazowy  

    z partykułą away (… and the animal _______away). Z czterech  

    czasowników w czasie przeszłym w ramce, dwa sugerują ruch,  

    opuszczenie miejsca – C. left oraz F. ran. Właściwe znaczenie  

    w podanym kontekście ma ten drugi czasownik (ran away – uciekł).  

 


